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2022年排球比赛
竞赛规程

一、主办单位
中南财经政法大学体育部
二、协办单位
中南财经政法大学排球协会
三、参赛单位及参赛队
（一）本科生以学院为单位组队参赛，研究生以研究生院为单位组队参赛。各学院可组织多支队伍参赛，各队队员不得重复。
（二）本科生学生人数较少的学院可联合组队参赛，联合组队的，不得超过两个学院（两个学院都要在报名表上盖章）。
（三）每队报领队1-2人（必须由学院教师担任）、教练1-2人（如教练为学生可兼任队员）、运动员12人。
四、比赛分组
将所有队伍分为A、B两组，采用分组单循环赛（分组方法采用蛇形编排，即上届校赛第一名、第四名自动进入A组；第二名、第三名自动进入B组。剩下的队伍采用抽签的形式编入A、B两组），通过积分制，每组前两名晋级半决赛。
五、比赛时间及地点
（一）比赛时间
2022年04月09日-04月16日（如有调整，另行通知）
（二）比赛地点
环湖排球场地
六、运动员参赛条件
（一）参赛队员应为中南财经政法大学全日制在籍、在校、在读的本科生或研究生。
（二）参赛队员须经医院检查证明身体健康并适宜参加比赛者。参赛队员需持有健康绿码。
（三）参赛队员需有中南财经政法大学学生商业医疗险和武汉市大学生医疗险。（篮球赛和足球赛，参赛队员需另行购买人身意外伤害保险）
七、竞赛办法
若参赛队伍小于7支（包括7支），则采用单循环赛制；若参赛队伍超出8支（包括8支），第一阶段：将所有队伍分为A、B两组，采用分组单循环赛（分组方法采用蛇形编排，即上届校赛第一名、第四名自动进入A组；第二名、第三名自动进入B组。剩下的队伍采用抽签的形式编入A、B两组），通过积分制，每组前两名晋级第二阶段。
第二阶段：采用交叉赛：A组第一名与B组第二名；A组第二名与B组第一名分别进行两场半决赛，胜队决1、2名，负队决3、4名；A组第三名与B组第四名；A组第四名与B组第三名分别进行两场交叉排位赛，胜队决5、6名，负队决7、8名。
八、竞赛规则及相关规定
比赛采用国家体委审定的最新《2017-2020排球竞赛规则》。比赛均采用三局二胜制，每球得分，前两局25分制，决胜局15分制，每局最小分差为两分，直至一方获胜为止。
9、 报名
每队最多报运动员12人，其中队长1人，领队1人，教练员1人。
各单位须按附件中统一格式的报名表填写打印，于4月1日上午11：30前将纸质版一份，加盖单位公章，交至小球馆306办公室闫小申老师处。
另将报名表的电子版通过电子邮件于4月1日16：00前发送至排协会长龚治博的邮箱1536752809@qq.com。
十、资格审查
各参赛队员需在每场比赛时携带一卡通或学生证等能证明本人身份的材料，否则不予上场参加比赛。
十一、录取与奖励
男、女取前8名，报名队不足8队时，则减一录取名次。凡取得名次的队伍统一网上打印获奖证书。前三名有奖杯。
十二、有关规定
凡出现弄虚作假、冒名顶替、违背规程对运动员的资格要求和不服从裁判判罚、打骂、无理取闹等不良现象，进行严肃处理，并全校通报批评。
十三、校内竞赛防疫要求
（一）以下六类人员建议不参加比赛。①过去是确诊病例、疑似病例或无症状感染病例的；②密接者、次密接者或时空伴随者；③居住地21天内发生疫情的；④省外返回学校未满14天的；⑤14天内有过发热症状（37.3C以上）且未痊愈的；⑥21天内本人及家庭成员（共同居住人员）有境外或国内新冠肺炎高、中风险区等旅行史或人员接触史。
（二）各队领队为第一疫情防控责任人，如在疫情防控方面有特别要求、措施，由各队疫情防控责任人负责向本队传达。
（三）所有参赛人员参赛前，需向裁判出示本人“绿色健康码”。
（四）比赛场地内，候场或观赛请正确佩戴口罩。
十四、本规程未尽事宜及因疫情变化进行调整，另行通知。
十五、本规程解释权属中南财经政法大学体育部。







                                   中南财经政法大学体育部
                                      2022年03月28日



附件一：排球比赛报名
2022年排球比赛报名表
              学院（加盖学院印章）              队（男/女）
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队伍名称：              
领队：               
教练员：             
队长：                  联系方式：                      



附件二：
疫情防控承诺书
本人：       学号：
承诺所提供的以下情况均真实可靠：
1.本人在从本口起之前一个月之内，没有境外的旅行史或居住史；
2.本人在从本日起之前14天之内，未曾接触过来自中、高危地区及周边地区，或来自有病例报告社区的发热或有呼吸道症状的患者；
3.本人周围没有聚集性疫情发生；
4.本人与新型冠状病毒感染者无接触史；
5.本人所提供的健康码／核酸检测结果真实可靠，在从本日起之前14天之内，未出现发热（＞37.3℃）、乏力、干咳、鼻塞、流涕或腹泻等不适。
如提供虚假信息，由本人承担相应法律责任。

承诺人：
承诺日期：     年  月   日


附件三：
                自愿参赛责任及风险告知书
一、本队自愿报名参加本次比赛并签署本责任书。
二、本队已全面了解并同意遵守大会所制订的各项竞赛规程、规则、要求及采取的安全措施。
三、本队已完全了解队员的身体状况，啸认健康状况良好，具备参赛条件，为参赛做好充分准备，并在比赛前购买了“人身意外伤害保险”，自愿承担相应风险。
四、本队充分了解本次比赛可能出现的风险，且已准备必要的防范措施，以对本队安全负责的态度参赛。
五、本队愿意承担比赛期间发生的自身意外风险责任，且同意 对于非大会原因造成的伤害等任何形式的损失大会不承担任何形式的赔偿。同意接受大会在比赛期间提供的现场急救性质的医务治疗，但在离开现场后，在医院救治等发生的相关费用由本队负担。
六、本队已认真阅读并全面理解以上内容，且对上述所有内容予以确认并承担相应的法律责任。


参赛项目：                      组别：
教练员签名：                    领队签名：
参赛单位（盖章）：

年   月   日


备注：本《告知书》为每队1份，由领队、教练员告知全体队员后签字，并加盖公章，在联席会议时交给组委会。
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